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Dati tecnici SR 32 SR 43 A richiesta
LUNGHEZZA MASSIMA DI TAGLIO / ALTEZZA MASSIMA DI TAGLIO mm 3200/50 4300/ 50 PROFONDITA’ UTILE SPINTORE 4300 mm
PROFONDITA UTILE DELLO SPINTORE STANDARD mm 3300 3300 PIANI A VELO D'ARIA O MAGGIORATI
VELOCITA DI POSIZIONAMENTO SPINTORE m/min 0,8-24 0,8-24 ALTEZZA LAMA SEGA PROGRAMMABILE
PINZE PNEUMATICHE SULLO SPINTORE N. 5 6 SQUADRE PER TAGLI ANGOLATI
DIAMETRO MASSIMO LAMA PRINCIPALE / FORO / SPESSORE mm 300/30/4,4 300/30/4,4 SOFTWARE PER L'OTTIMIZZAZIONE DEI TAGLI
DIAMETRO LAMA INCISORE / FORO / SPESSORE REGISTRABILE mm 150/20/4,4+5,5 150/20/4,5+5,5 PINZA AGGIUNTIVA
POTENZA MOTORE LAMA PRINCIPALE kw 5,5 5,5 INVERTER PER VARIARE LA VELOCITA DELLA SEGA
POTENZA MOTORE INCISORE kw 0,75 0,75
VELOCITA D’AVANZAMENTO CARRO LAME ANDATA / RITORNO m/min 1+30/30 1+30/30
VELOCITA DI ROTAZIONE LAMA PRINCIPALE / LAMA INCISORE g/min 4600 / 8000 4600 / 8000
ATTACCHI D'ASPIRAZIONE N. 1-©120/2-© 100 1-0120/2-@ 100
CONSUMO MEDIO ARIA COMPRESSA A 6 BAR PER CICLO DI LAVORO NI/min 85 85
PORTATA D'ARIA PER ASPIRAZIONE ms/h 2500 2500

Technical data SR 32 SR 43 On request
MAX LENGTH OF CUT / MAXIMUM CUTTING HEIGHT mm 3200/50 4300/50 USABLE PUSHER DEPTH 4300 mm
DEPTH OF STANDARD ELECTRONIC PUSHER mm 3300 3300 AIR-CUSHION TABLES
PUSHER POSITIONING SPEED m/min 0,8-24 0,8-24 PROGRAMMABLE SAW BLADE HEIGHT
PNEUMATIC CLAMPS ON PUSHER N. 5 6 TABLES FOR ANGLED CUTTING
MAX DIAMETER OF MAIN BLADE / BORE / THICKNESS mm 300/30/4,4 300/30/4,4 SOFTWARE TO OPTIMISE THE PANEL CUTTING
SCORING BLADE DIAMETER / BORE / ADJUSTABLE THICKNESS mm 150/20/4,4+5,5 150/20/4,5+5,5 EXTRA GRIPPERS
MAIN BLADE MOTOR POWER kw 5,5 55 INVERTER FOR VARYING SAW SPEED
SCORING BLADE MOTOR POWER kw 0,75 0,75
SEND/RETURN SAW CARRIAGE FEED SPEED m/min 1+30/30 1+30/30
MAIN BLADE ROTATION SPEED / SCORING BLADE r.p.m. 4600 / 8000 4600 /8000
DUST EXTRACTION ATTACHMENTS N. 1-©120/2-@ 100 1-©120/2-9© 100
MEDIUM 6 BAR COMPRESSED AIR CONSUMPTION FOR WORKING CYCLE NI/min 85 85
AIR FLOW FOR EXTRACTION ms/h 2500 2500

Technische Daten SR 32 SR 43 Sonderzubehor
MAX SCHNITTLANGE / MAX SCHNITTHOHE mm 3200/50 4300/50 NUTZTIEFE DES SCHUBBALKENS 4300 mm
NUTZTIEFE VON STANDARDMARBIGEN SCHIEBER mm 3300 3300 LUFTKISSENTISCHE
POSITIONIERGESCHWINDIGKEIT SCHIEBER m/min 0,8-24 0,8-24 PROGRAMMIERBARE SAEGEBLATTHOEHE ANHAND PROGRAMMIERTERMINAL
SCHIEBER MIT PNEUMATISCHEN SPANNSTOCKEN N. 5 6 HILFSTISCH FUER SCHRAEGSCHNITTE
MAX. HAUPTBLATT-DURCHMESSER / BOHRUNG / DICKE mm 300/30/4,4 300/30/4,4 SOFTWARE FUER OPTIMIERUNG DES PLATTENSCHNITTS
DURCHMESSER VORRITZBLATT / BOHRUNG / DICKENREGELUNG mm 150/20/4,4+5,5 150/20/4,5+5,5 ZUSATZGREIFER
MOTORSTARKE HAUPTBLATT kwW 5,5 5,5 FREQUENZWANDLER ZURAENDERUNG DER SAEGENGESCHWINDIGKEIT
MOTORSTARKE VORRITZER kw 0,75 0,75
VORSCHUBGESCHWINDIGKEIT BLATTWAGEN VORWARTS/RUCKWARTS m/min 1+30/30 1+30/30
DREHGESCHWINDIGKEIT VORRITZER UpM 4600/ 8000 4600/ 8000
ABSAUGSTUTZEN N. 1-©120/2-3 100 1-©120/2-© 100
MITTLERE 6 BAR PREBLUFT-VERBRAUCH FUR ARBEITSZYKLUS NI/min 85 85
LUFTAUSMARB FUR DIE ABSAUGUNG m3/h 2500 2500

Données techniques SR 32 SR 43 Sur demande
LONGUEUR MAXI DE COUPE / HAUTEUR MAXIMUM DE COUPE mm 3200/50 4300/ 50 PROFONDEUR UTILE DU POUSSEUR 4300 mm
COURSE UTILE DU GUIDE PARALLELE ELECTRONIQUE STANDARD mm 3300 3300 PLANS SUR COUSSIN D'AIR
VITESSE DE POSITIONNEMENT POUSSEUR m/min 0,8-24 0,8-24 HAUTEUR LAME SCIE PROGRAMMABLE
PINCES PNEUMATIQUES SUR LE GUIDE PARALLELE N. 5 6 PLAN POUR COUPES INCLINEES
DIAMETRE MAXI LAME PRINCIPALE / TROU / EPAISSEUR mm 300/30/4,4 300/30/4,4 LOGICIEL POUR L'OPTIMISATION DES COUPES
DIAMETRE LAME INCISEUR / TROU / EPAISSEUR REGLABLE mm 150/20/4,4+5,5 150/20/4,5+5,5 PINCES SUPPLEMENTARIES
PUISSANCE MOTEUR PRINCIPAL kW 5,5 5,5 NEBULISATEUR DE LUBRIFICATION LAME SCIE
PUISSANCE MOTEUR INCISEUR kw 0,75 0,75
VITESSE D'AVANCE CHARIOT LAMES AVANT/ARRIERE m/min 1+30/30 1+30/30
VITESSE DE ROTATION LAME INCISEUR tr/min 4600 / 8000 4600 / 8000
BUSES D'ASPIRATION N. 1-©120/2-@ 100 1-©120/2-© 100
CONSOMMATION MOYENNE AIR COMPRIME A 6 BARS POUR CYCLE DE TRAVAIL NI/min 85 85
DEBIT D'AIR POUR L'ASPIRATION m3/h 2500 2500

Datos técnicos SR 32 SR43 A pedido
LONGITUD MAXIMA DE CORTE / ALTURA MAXIMA DE CORTE mm 3200/ 50 4300/ 50 PROFUNDIDAD UTIL EMPUJE 4300 mm
PROFUNDIDAD UTIL DE DISPOSITIVO DE EMPUJE ESTANDAR mm 3300 3300 MESAS COJIN DE AIRE
VELOCIDAD DE POSICIONAMENTO IMPULSOR m/min 0,8-24 0,8-24 ALTURA HOJA SIERRA PROGRAMABLE
PINZAS NEUMATICAS EN EL DISPOSITIVO DE EMPUJE N. 5 6 MESA PARA CORTES INCLINADOS
DIAMETRO MAXIMO HOJA PRINCIPAL / ORIFICIO / ESPESOR mm 300/30/4,4 300/30/4,4 SOFTWARE PARA OPTIMIZAR EL CORTE
DIAMETRO HOJA INCISOR / ORIFICIO / ESPESOR REGULABLE mm 150/20/4,4+5,5 150/20/4,5+5,5 PINZAS ADICIONALES
POTENCIA MOTOR HOJA PRINCIPAL kw 5,5 55 INVERTER PARA VARIAR VELOCIDAD SIERRA
POTENCIA MOTOR INCISOR kw 0,75 0,75
VELOCIDAD DE AVANCE CARRO HOJAS IDA / VUELTA m/min 1+30/30 1+30/30
VELOCIDAD DE ROTACION HOJA PRINCIPAL r.p.m 4600 / 8000 4600 / 8000
ENGANCHES DE ASPIRACION N. 1-©120/2-@ 100 1-©120/2-@ 100
CONSUMO MEDIO DE AIRE COMPRIMIDO DE 6 BAR POR CICLO DE TRABAJO NI/min 85 85
CAPACIDAD DE AIRE PARA ASPIRACION m3/h 2500 2500

TexHuyeckue AaHHble SR 32 SR 43 Mo ponosiHUTEeNbHOMY 3aKa3y
MAKCUMATbHAA ONTMHA PACKPOA mm 3200/ 50 4300/50 MONE3HAA NMYBUHA TONKATEJIA 4300 Mm
MONE3HAA MYBUHA CTAHOAPTHOIO TONKATENA mm 3300 3300 CTOJ1 C BO3AYLIHOW MOAYLIKOW
CKOPOCTb NO3NLIMOHNPOBAHWA TOJIKATENA m/min 0,8-24 0,8-24 MPOrPAMMUPYEMARA BbICOTA NMONOTHA MANbI
MHEBMATUYECKUE 3AXBATbI TONIKATENA N. 5 6 CTON ANA HAKIIOHHOIO PACKPOA
MAKCUMATBHBIVI JVMAMETP OCHOBHOW MIAMbI / OTBEPCTUE/TONLLNHA] mm 300/30/4,4 300/30/4,4 MPOrPAMMHOE OBECIEYEHVE ONTUMN3ALIM PACKPOEB
OVAMETP NMOAPE3HOW MMl / OTBEPCTUE/PENYIMPYEMAA TOJLLMHA mm 150/20/4,4+5,5 150/20/4,5+5,5 [OMONHNTENbHbLIN 3AXBAT
MOLLUHOCTb ABUTATENA OCHOBHOW MfIbl kw 5,5 55 WHBEPTOP UBMEHEHWA CKOPOCTW MWUJbI
MOLLUHOCTb ABUIATENIA NMOAPE3HOW MNbI kw 0,75 0,75
CKOPOCTb BPALLEEHMA NOAPE3HOW MBI m/min 1+30/30 1+30/30
CKOPOCTb BPALLEEHVA OCHOBHOW MBI tr/min 4600 / 8000 4600 / 8000
TOYKWM NOOKNIOYEHNA BCACbIBAHMA N. 1-0120/2-3 100 1-0120/2-@ 100
CPEIJHI/]_I?] PACXO[] CXXATOIrO BO3YXA MNPV AABNEHNN 6 BAP HA NI/min 85 85
PABOYUN LIKN
MOTOK BO3AYXA ANA BCACbIBAHMA ms/h 2500 2500
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